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Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω

Πανελλαδική

Το σχεδιασθέν και  το πραγματοποιηθέν μέγεθος  του δείγματος ανέρχεται σε 1.001 άτομα

18-23/3/2010

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής στρωματοποιημένης δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%, το τυπικό σφάλμα 

υπολογίζεται σε +/- 3,2%

Εργάστηκαν 39 ερευνητές και 2 επόπτες
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ΤΥΠΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Για το θέμα της κλιματικής αλλαγής, πόσο ενημερωμένος/η αισθάνεστε;
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Για το θέμα της κλιματικής αλλαγής, πόσο ενημερωμένος/η αισθάνεστε;
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Για το θέμα της κλιματικής αλλαγής, πόσο ενημερωμένος/η αισθάνεστε;
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Για το θέμα της κλιματικής αλλαγής, πόσο ενημερωμένος/η αισθάνεστε;
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Ενημερωμένοι
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Όχι 

ενημερωμένοι
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Για το θέμα της κλιματικής αλλαγής, πόσο ενημερωμένος/η αισθάνεστε;
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Για το θέμα της κλιματικής αλλαγής, πόσο ενημερωμένος/η αισθάνεστε;
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΗΡΕΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Την Ελλάδα, πόσο την επηρεάζει η κλιματική αλλαγή; Την επηρεάζει πολύ, αρκετά, όχι 
και τόσο, ή καθόλου;
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36

53

35

51

ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΗΡΕΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Την Ελλάδα, πόσο την επηρεάζει η κλιματική αλλαγή; Την επηρεάζει πολύ, αρκετά, όχι 
και τόσο, ή καθόλου;
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΗΡΕΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Την Ελλάδα, πόσο την επηρεάζει η κλιματική αλλαγή; Την επηρεάζει πολύ, αρκετά, όχι 
και τόσο, ή καθόλου;
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΗΡΕΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Την Ελλάδα, πόσο την επηρεάζει η κλιματική αλλαγή; Την επηρεάζει πολύ, αρκετά, όχι 
και τόσο, ή καθόλου;
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Πολύ + Αρκετά

86%

Όχι και τόσο + 

Καθόλου

12%

ΔΓ/ΔΑ
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΗΡΕΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Την Ελλάδα, πόσο την επηρεάζει η κλιματική αλλαγή; Την επηρεάζει πολύ, αρκετά, όχι 
και τόσο, ή καθόλου;
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΗΡΕΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Την Ελλάδα, πόσο την επηρεάζει η κλιματική αλλαγή; Την επηρεάζει πολύ, αρκετά, όχι 
και τόσο, ή καθόλου;
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Άνοδος της θερμοκρασίας

Μείωση των βροχοπτώσεων-ξηρασία

Ακραία καιρικά φαινόμενα

ΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Ποιο από τα παρακάτω φαινόμενα που προκύπτουν στο περιβάλλον, θεωρείτε πιο 
σημαντικό για την Ελλάδα;
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Ακραία καιρικά φαινόμενα

Άνοδος της στάθμης της θάλασσας 

Όλα μαζί

Κανένα από αυτά

ΔΓ/ΔΑ
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Άνοδος της θερμοκρασίας

Μείωση των βροχοπτώσεων-ξηρασία

Ακραία καιρικά φαινόμενα

ΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Ποιο από τα παρακάτω φαινόμενα που προκύπτουν στο περιβάλλον, θεωρείτε πιο 
σημαντικό για την Ελλάδα;
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ΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Ποιο από τα παρακάτω φαινόμενα που προκύπτουν στο περιβάλλον, θεωρείτε πιο 
σημαντικό για την Ελλάδα;
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Προώθηση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας

Σεβασμός περιβάλλοντος 

Εξοικονόμηση ενέργειας σε όλους τους τομείς

ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ
Ποιο από τα παρακάτω θέματα θεωρείτε πιο σημαντικό, για τον ενεργειακό 
σχεδιασμό της χώρας, δηλαδή τον τρόπο με τον οποίο η Ελλάδα θα παράγει και θα 
χρησιμοποιεί την ενέργεια;
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Ενεργειακή ανεξαρτησία

Συγκράτηση των τιμών ενέργειας

Όλα

Κανένα

ΔΓ/ΔΑ
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Προώθηση των 

Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας

ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ
Ποιο από τα παρακάτω θέματα θεωρείτε πιο σημαντικό, για τον ενεργειακό σχεδιασμό της 
χώρας, δηλαδή τον τρόπο με τον οποίο η Ελλάδα θα παράγει και θα χρησιμοποιεί την ενέργεια;
Κατά ηλικιακή κατηγορία
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ενέργειας σε όλους 

τους τομείς
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Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας 

Εξοικονόμηση ενέργειας

Νέες μονάδες φυσικού αερίου

ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Ειδικότερα, για την παραγωγή ηλεκτρισμού, κατά τη γνώμη σας, που από τα 
παρακάτω, θεωρείτε ότι πρέπει να δώσει έμφαση η κυβέρνηση;
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Νέες λιγνιτικές μονάδες

Χρήση πυρηνικής ενέργειας
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73
Ανανεώσιμες πηγές 

ενέργειας 

ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Ειδικότερα, για την παραγωγή ηλεκτρισμού, κατά τη γνώμη σας, που από τα 
παρακάτω, θεωρείτε ότι πρέπει να δώσει έμφαση η κυβέρνηση;
Κατά επίπεδο εκπαίδευσης
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Κατώτερη Μέση Ανώτερη

Εξοικονόμηση 

ενέργειας

Νέες μονάδες φυσικού 

αερίου



Να μειωθεί 

Να σταματήσει 

άμεσα η χρήση 

του

22%

ΛΙΓΝΙΤΗΣ
Σήμερα, το 55-60% του ηλεκτρισμού της Ελλάδας παράγεται από λιγνίτη. Κατά τη γνώμη σας, τι πρέπει να 
γίνει τα επόμενα χρόνια; Να αυξηθεί η χρήση του λιγνίτη για την παραγωγή ηλεκτρισμού στην Ελλάδα, να 
παραμείνει στα ίδια επίπεδα όπως σήμερα, να μειωθεί σταδιακά η χρήση του λιγνίτη, να σταματήσει 
άμεσα η χρήση του; 
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χρήση του 

4%

Να παραμείνει 

στα ίδια επίπεδα

7%

Να μειωθεί 

σταδιακά η χρήση 

του

58%
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Τα φωτοβολταϊκά συστήματα

Τα αιολικά πάρκα

Οι μεγάλες υδροηλεκτρικές μονάδες με 

φράγματα

ΦΙΛΙΚΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Ποια από τις παρακάτω ανανεώσιμες πηγές ενέργειας θεωρείτε ότι είναι πιο φιλική 
για το φυσικό περιβάλλον;
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Οι γεωθερμικές μονάδες

Οι μικρές υδροηλεκτρικές μονάδες

Οι μονάδες Βιομάζας

Όλες

ΔΓ/ΔΑ
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Τα φωτοβολταϊκά 

συστήματα

ΦΙΛΙΚΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Ποια από τις παρακάτω ανανεώσιμες πηγές ενέργειας θεωρείτε ότι είναι πιο φιλική 
για το φυσικό περιβάλλον;
Κατά ηλικιακή κατηγορία
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Η έλλειψη πολιτικής βούλησης

Η γραφειοκρατία 

Η έλλειψη ενημέρωσης των πολιτών

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΕΙΣΔΥΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η Ελλάδα είχε ως στόχο, έως το 2010, να καλύψει το 20% του 

ηλεκτρισμού της από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, αλλά έχει καλύψει μόλις το 10%. Κατά τη γνώμη σας, 

ποιος από τους παρακάτω πιστεύετε ότι είναι ο σημαντικότερος λόγος για αυτήν την καθυστέρηση;
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H έλλειψη υπευθυνότητας των 

επενδυτών

Οι αντιδράσεις μιας μερίδας πολιτών

Όλοι

Κανένας

ΔΓ/ΔΑ



Μάλλον Ούτε συμφωνούν 

ΔΓ/ΔΑ

2%

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΝΗΣΙΑ
Ορισμένοι υποστηρίζουν ότι επειδή τα ελληνικά νησιά έχουν άφθονο ήλιο και αέρα, πρέπει να δοθεί 
προτεραιότητα στην εγκατάσταση αιολικών πάρκων και φωτοβολταϊκών συστημάτων στο νησιωτικό χώρο. 
Εσείς προσωπικά, μάλλον συμφωνείτε, ή μάλλον διαφωνείτε με αυτή την άποψη; 

PI2010023 / Διάγραμμα 28

Μάλλον 

συμφωνούν

89%

Μάλλον 

διαφωνούν

7%

Ούτε συμφωνούν 

- ούτε διαφωνούν

2%
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Μάλλον συμφωνούν

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΝΗΣΙΑ
Ορισμένοι υποστηρίζουν ότι επειδή τα ελληνικά νησιά έχουν άφθονο ήλιο και αέρα, πρέπει να δοθεί 
προτεραιότητα στην εγκατάσταση αιολικών πάρκων και φωτοβολταϊκών συστημάτων στο νησιωτικό χώρο. 
Εσείς προσωπικά, μάλλον συμφωνείτε, ή μάλλον διαφωνείτε με αυτή την άποψη; 
Κατά Νησιωτική / Ηπειρωτική Ελλάδα
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Μάλλον διαφωνούν

Ούτε συμφωνούν - ούτε 

διαφωνούν

Νησιωτική

Ηπειρωτική



ΔΓ/ΔΑ

3%

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥΣ
Ας υποθέσουμε τώρα, ότι στην περιοχή που κατοικείτε (στο δήμο σας),  πρόκειται να εγκατασταθούν 
αιολικά πάρκα για την παραγωγή ενέργειας. Εσείς προσωπικά, θα λέγατε ότι είστε μάλλον υπέρ, ή μάλλον 
κατά της εγκατάστασης αιολικών πάρκων στην περιοχή σας; 

PI2010023 / Διάγραμμα 30

Μάλλον υπέρ

87%

Μάλλον κατά

7%

Ούτε - ούτε

3%



98 98
91

84
81 80

Μάλλον υπέρ

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥΣ
Ας υποθέσουμε τώρα, ότι στην περιοχή που κατοικείτε (στο δήμο σας),  πρόκειται να εγκατασταθούν 
αιολικά πάρκα για την παραγωγή ενέργειας. Εσείς προσωπικά, θα λέγατε ότι είστε μάλλον υπέρ, ή μάλλον 
κατά της εγκατάστασης αιολικών πάρκων στην περιοχή σας; 
Κατά ηλικιακή κατηγορία * Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης

PI2010023 / Διάγραμμα 31

2 2 5
8 9

12

0 1 2 4 4 4

18-24 (*) 25-34 35-44 45-54 55-64 65 +

Μάλλον κατά

Ούτε - ούτε



88

87

Μάλλον υπέρ

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥΣ
Ας υποθέσουμε τώρα, ότι στην περιοχή που κατοικείτε (στο δήμο σας),  πρόκειται να εγκατασταθούν 
αιολικά πάρκα για την παραγωγή ενέργειας. Εσείς προσωπικά, θα λέγατε ότι είστε μάλλον υπέρ, ή μάλλον 
κατά της εγκατάστασης αιολικών πάρκων στην περιοχή σας; 
Κατά Νησιωτική / Ηπειρωτική Ελλάδα

PI2010023 / Διάγραμμα 32

6

5

7

3

Μάλλον κατά

Ούτε - ούτε
Νησιωτική

Ηπειρωτική



Τα αιολικά πάρκα 

θα ωφελήσουν τον 

ΔΓ/ΔΑ

7%

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
Κάποιοι υποστηρίζουν ότι η εξάπλωση των αιολικών πάρκων στην Ελλάδα και το νησιωτικό χώρο θα 
ωφελήσει τον τουρισμό, ενώ κάποιοι άλλοι υποστηρίζουν ότι η εξάπλωση των αιολικών πάρκων στην 
Ελλάδα και το νησιωτικό χώρο θα βλάψει τον τουρισμό. Εσείς προσωπικά, με ποια από τις δύο απόψεις 
συμφωνείτε περισσότερο; 

PI2010023 / Διάγραμμα 33

θα ωφελήσουν τον 

τουρισμό

64%

Τα αιολικά πάρκα 

θα βλάψουν τον 

τουρισμό

9%

Με καμία από τις 

δύο απόψεις / Δεν 

θα επηρεαστεί ο 

τουρισμός

20%



66

64

Τα αιολικά πάρκα θα 

ωφελήσουν τον τουρισμό

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
Κάποιοι υποστηρίζουν ότι η εξάπλωση των αιολικών πάρκων στην Ελλάδα και το νησιωτικό χώρο θα 
ωφελήσει τον τουρισμό, ενώ κάποιοι άλλοι υποστηρίζουν ότι η εξάπλωση των αιολικών πάρκων στην 
Ελλάδα και το νησιωτικό χώρο θα βλάψει τον τουρισμό. Εσείς προσωπικά, με ποια από τις δύο απόψεις 
συμφωνείτε περισσότερο; 
Κατά Νησιωτική / Ηπειρωτική Ελλάδα

PI2010023 / Διάγραμμα 34

10

18

9

20

Τα αιολικά πάρκα θα 

βλάψουν τον τουρισμό

Με καμία από τις δύο 

απόψεις / Δεν θα 

επηρεαστεί ο τουρισμός

Νησιωτική

Ηπειρωτική



60

48

15

14

4

9

4

8

5

16

11

5

Τα αιολικά πάρκα δημιουργούν 

νέες θέσεις εργασίας στις 

περιοχές που εγκαθίστανται

Τα αιολικά πάρκα δεν 

αλλοιώνουν την ομορφιά του 

τοπίου στις περιοχές που 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ
Θα ήθελα να μου πείτε, για κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις που ορισμένοι υποστηρίζουν 
για τα αιολικά πάρκα, εάν συμφωνείτε, ούτε συμφωνείτε/ούτε διαφωνείτε, ή διαφωνείτε; 

PI2010023 / Διάγραμμα 35

16

8

12

6

12

11

12

15

28

53

19

7

τοπίου στις περιοχές που 

εγκαθίστανται

Τα αιολικά πάρκα μειώνουν τις 

τιμές της γης στις περιοχές που 

εγκαθίστανται

Τα αιολικά πάρκα υποβαθμίζουν 

τα περιβάλλον στις περιοχές 

που εγκαθίστανται

Σίγουρα συμφωνούν Μάλλον συμφωνούν Ούτε / Ούτε Μάλλον διαφωνούν Σίγουρα διαφωνούν ΔΓ/ΔΑ



75

62

4

9

9

24

11

5

Τα αιολικά πάρκα δημιουργούν 

νέες θέσεις εργασίας στις 

περιοχές που εγκαθίστανται

Τα αιολικά πάρκα δεν 

αλλοιώνουν την ομορφιά του 

τοπίου στις περιοχές που 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ
Θα ήθελα να μου πείτε, για κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις που ορισμένοι υποστηρίζουν 
για τα αιολικά πάρκα, εάν συμφωνείτε, ούτε συμφωνείτε/ούτε διαφωνείτε, ή διαφωνείτε; 

PI2010023 / Διάγραμμα 36

62

28

14

9

12

11

24

40

67

5

19

7

τοπίου στις περιοχές που 

εγκαθίστανται

Τα αιολικά πάρκα μειώνουν τις 

τιμές της γης στις περιοχές που 

εγκαθίστανται

Τα αιολικά πάρκα υποβαθμίζουν 

τα περιβάλλον στις περιοχές 

που εγκαθίστανται

Συμφωνούν Ούτε / Ούτε Διαφωνούν ΔΓ/ΔΑ



35

27

Συμφωνούν

Νησιωτική

Ηπειρωτική

ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ
Τα αιολικά πάρκα μειώνουν τις τιμές της γης στις περιοχές που εγκαθίστανται
Κατά Νησιωτική / Ηπειρωτική Ελλάδα

PI2010023 / Διάγραμμα 37

14

35

12

41

Ούτε / Ούτε

Διαφωνούν



77

68

61

Συμφωνούν

ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ
Τα αιολικά πάρκα υποβαθμίζουν το περιβάλλον στις περιοχές που εγκαθίστανται
Κατά ηλικιακή κατηγορία

PI2010023 / Διάγραμμα 38

8

14 17

11

13
9

18-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών +

Ούτε / Ούτε

Διαφωνούν



37 36

ΠΕΝΤΑΘΕΣΙΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ
(Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων στο σύνολο των θετικών και αρνητικών επιπτώσεων στην 
περιοχή εγκατάστασης: οι επιπτώσεις στην ανεργία της περιοχής, στις τιμές της γης, στην ομορφιά του 
τοπίου και στο περιβάλλον)

PI2010023 / Διάγραμμα 39

2

10

15

Αρνητικοί Μάλλον 

αρνητικοί

Ουδέτεροι Μάλλον θετικοί Θετικοί



Ουδέτεροι

15%

Θετικοί

ΤΡΙΘΕΣΙΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ
(Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων στο σύνολο των θετικών και αρνητικών επιπτώσεων στην 
περιοχή εγκατάστασης: οι επιπτώσεις στην ανεργία της περιοχής, στις τιμές της γης, στην ομορφιά του 
τοπίου και στο περιβάλλον)

PI2010023 / Διάγραμμα 40

Αρνητικοί

12%

Θετικοί

73%



82

72 70Αρνητικοί

ΤΡΙΘΕΣΙΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ 
Κατά ηλικιακή κατηγορία

PI2010023 / Διάγραμμα 41

5

14

13

13 14
18

18-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών +

Ουδέτεροι

Θετικοί



15

11

Αρνητικοί

Νησιωτική

Ηπειρωτική

ΤΡΙΘΕΣΙΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ 
Κατά Νησιωτική / Ηπειρωτική Ελλάδα

PI2010023 / Διάγραμμα 42

20

65

14

74

Ουδέτεροι

Θετικοί



ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι…

20

16

25

43

13

14

27

8

12

17

12

1

Να αγοράσετε ενεργειακά 

αποδοτικές συσκευές στο 

νοικοκυριό σας;

Να μειώσετε την 

κατανάλωση ενέργειας στο 

νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 43

16

16

28

19

11

18

12

40

15

3

17

1

1

3

νοικοκυριό σας;

Να μειώσετε τη χρήση του 

ΙΧ αυτοκινήτου που κάνετε;

Να εγκαταστήσετε 

συστήματα ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας στο 

νοικοκυριό σας;

Πολύ πιθανό Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο πιθανό Καθόλου πιθανό Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά ΔΓ/ΔΑ
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16

12

13

16

17

14

25

19

24

25

43

37

40

13

13

15

20

14

12

13

27

34

34

29

8

11

14

12

11

8

8

17

20

16

1

4

1

1

1

2

3

5

4

1

2

2

2010

2009

2008

2007

2010

2009

2008

Να αγοράσετε ενεργειακά 

αποδοτικές συσκευές στο 

νοικοκυριό σας;

Να μειώσετε την 

κατανάλωση ενέργειας 

στο νοικοκυριό σας;

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι…

PI2010023 / Διάγραμμα 44
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12
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19
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13
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47
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16
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5

1

17
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19
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1

1

1

2

2

3

5

5

4

2007

2010

2009

2008

2007

2010

2009

2008

2007

Πολύ πιθανό Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο πιθανό Καθόλου πιθανό Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά ΔΓ/ΔΑ

στο νοικοκυριό σας;

Να μειώσετε τη χρήση 

του ΙΧ αυτοκινήτου που 

κάνετε;

Να εγκαταστήσετε 

συστήματα ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας στο 

νοικοκυριό σας;



ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να αγοράσετε ενεργειακά 
αποδοτικές συσκευές στο νοικοκυριό σας;

16

19

13

20

25

13

Πολύ πιθανό

Αρκετά πιθανό

Όχι και τόσο πιθανό

PI2010023 / Διάγραμμα 45

34

11

4

3

13

27

12

1

2

Όχι και τόσο πιθανό

Καθόλου πιθανό

Το έχουν ήδη κάνει

Δεν τους αφορά

ΔΓ/ΔΑ

2009

2010



25 24

19
2520

29

34 34

27

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να αγοράσετε ενεργειακά 
αποδοτικές συσκευές στο νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 46

13
12

16 20

19
2520

15

13 13

8 8 11 12

1 1
4

1

2007 2008 2009 2010

Πολύ πιθανό Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο πιθανό

Καθόλου πιθανό Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά



ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να μειώσετε την κατανάλωση 
ενέργειας στο νοικοκυριό σας;

17

37

12

16

43

Πολύ πιθανό

Αρκετά πιθανό

PI2010023 / Διάγραμμα 47

12

11

20

2

14

8

17

1

Όχι και τόσο πιθανό

Καθόλου πιθανό

Το έχουν ήδη κάνει

ΔΓ/ΔΑ

2009

2010



35

40
37

43

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να μειώσετε την κατανάλωση 
ενέργειας στο νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 48
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14 17 16

19
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12 14
14

14

11 8

16
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17

1 1 0 0

2007 2008 2009 2010

Πολύ πιθανό Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο πιθανό

Καθόλου πιθανό Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά



ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να μειώσετε τη χρήση του ΙΧ 
αυτοκινήτου που κάνετε;

14

18

10

16

28

11

Πολύ πιθανό

Αρκετά πιθανό

Όχι και τόσο πιθανό

PI2010023 / Διάγραμμα 49

13

20

23

2

11

12

15

17

1

Όχι και τόσο πιθανό

Καθόλου πιθανό

Το έχουν ήδη κάνει

Δεν τους αφορά

ΔΓ/ΔΑ

2009

2010



14 16

20

18

28

15
19

19
20 20

18 19

23

17

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να μειώσετε τη χρήση του ΙΧ 
αυτοκινήτου που κάνετε;

PI2010023 / Διάγραμμα 50

14

13

14 16
17

13

9 10 11

15

13 12
15

2007 2008 2009 2010

Πολύ πιθανό Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο πιθανό

Καθόλου πιθανό Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά



ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να εγκαταστήσετε συστήματα 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στο νοικοκυριό σας;

11

16

12

16

19

18

Πολύ πιθανό

Αρκετά πιθανό

Όχι και τόσο πιθανό

PI2010023 / Διάγραμμα 51

47

4

5

5

18

40

3

1

3

Όχι και τόσο πιθανό

Καθόλου πιθανό

Το έχουν ήδη κάνει

Δεν τους αφορά

ΔΓ/ΔΑ

2009

2010



21

40

47 47

40

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να εγκαταστήσετε συστήματα 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στο νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 52
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Καθόλου πιθανό Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά
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Να μειώσετε την 

κατανάλωση ενέργειας στο 

νοικοκυριό σας;

Να αγοράσετε ενεργειακά 

αποδοτικές συσκευές στο 

νοικοκυριό σας;

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι…

PI2010023 / Διάγραμμα 53
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νοικοκυριό σας;

Να μειώσετε τη χρήση του 

ΙΧ αυτοκινήτου που κάνετε;

Να εγκαταστήσετε 

συστήματα ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας στο 

νοικοκυριό σας;

Πολύ / Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο / Καθόλου πιθανό Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά / ΔΓ/ΔΑ
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Να μειώσετε την 

κατανάλωση ενέργειας στο 

νοικοκυριό σας; 

Να αγοράσετε ενεργειακά 

αποδοτικές συσκευές στο 

νοικοκυριό σας;

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι…

PI2010023 / Διάγραμμα 54
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Πολύ / Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο / Καθόλου πιθανό Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά / ΔΓ/ΔΑ

νοικοκυριό σας;

Να μειώσετε τη χρήση του 

ΙΧ αυτοκινήτου που κάνετε;

Να εγκαταστήσετε 

συστήματα ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας στο 

νοικοκυριό σας;



54

23

59

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να μειώσετε την κατανάλωση 
ενέργειας στο νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 55
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Καθόλου πιθανό

Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά / 

ΔΓ/ΔΑ
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ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να μειώσετε την κατανάλωση 
ενέργειας στο νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 56
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Πολύ / Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο / Καθόλου πιθανό

Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά / ΔΓ/ΔΑ
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41

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να αγοράσετε ενεργειακά 
αποδοτικές συσκευές στο νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 57
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Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά / 

ΔΓ/ΔΑ

2009 2010



38 36 35
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41

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να αγοράσετε ενεργειακά 
αποδοτικές συσκευές στο νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 58
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Πολύ / Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο / Καθόλου πιθανό

Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά / ΔΓ/ΔΑ
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44

23

17

ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να μειώσετε τη χρήση του ΙΧ 
αυτοκινήτου που κάνετε;

PI2010023 / Διάγραμμα 59
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πιθανό

Όχι και τόσο / 

Καθόλου πιθανό

Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά / 

ΔΓ/ΔΑ

2009 2010
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ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να μειώσετε τη χρήση του ΙΧ 
αυτοκινήτου που κάνετε;

PI2010023 / Διάγραμμα 60
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Πολύ / Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο / Καθόλου πιθανό

Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά / ΔΓ/ΔΑ



27

59
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ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να εγκαταστήσετε συστήματα 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στο νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 61
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Πολύ / Αρκετά 

πιθανό

Όχι και τόσο / 
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Το έχουν ήδη κάνει Δεν τους αφορά / 

ΔΓ/ΔΑ

2009 2010
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ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, στο χρόνο που έρχεται, 
μέσα στους επόμενους 12 μήνες, πόσο πιθανό είναι να εγκαταστήσετε συστήματα 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στο νοικοκυριό σας;

PI2010023 / Διάγραμμα 62
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